

**EDITAL Nº 1, DE 30 DE OUTUBRO DE 2008
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2008**

A **COMPANHIA DOCAS DO ESPÍRITO SANTO - CODESA** torna pública a Errata nº 1/2008 do Edital Nº 001/2008 do Concurso Público, destinado à formação de quadro reserva de vagas para os cargos de Técnico de Nível Superior – TNS e Técnico de Nível Médio – TNM, publicado em 29 de outubro de 2008 no Diário Oficial da União Nº 210, Seção 3, conforme abaixo:

I - No subitem 2.1, na tabela Cargo Técnico de Nível Médio, ONDE SE LÊ:

CARGO:		TÉCNICO DE	NÍVEL MÉDIO		
ÁREA	REQUISITO	CÓD.	SALÁRIO	VAGAS (*)CR	
Engenharia	Ensino médio completo e curso técnico em Eletrotécnica ou Mecânica ou Edificações	TEC	R\$ 1.075,75	03	

LEIA-SE:

CARGO:		TÉCNICO DE	NÍVEL MÉDIO		
ÁREA	REQUISITO	CÓD.	SALÁRIO	VAGAS (*)CR	
Engenharia	Ensino médio completo e curso técnico em Eletrotécnica.	TEC	R\$ 1.075,75	01	
	Ensino médio completo e curso técnico em Mecânica.	TEM	R\$ 1.075,75	01	
	Ensino médio completo e curso técnico em Edificações.	TED	R\$ 1.075,75	01	

II - Na tabela Cargo Técnico de Nível Superior, ONDE SE LÊ:

CARGO:		TÉCNICO DE	NÍVEL SUPERIOR		
ÁREA	REQUISITO	CÓD.	SALÁRIO	VAGAS (*)CR	
Contábil-Financeira	Graduação em Economia	ECO	R\$ 4.476,54	01	
Engenharia	Graduação em Engenharia Civil e curso de especialização de, no mínimo, 360h em Comércio Exterior ou Logística de Portos	ECI	R\$ 4.476,54	07	

LEIA-SE:

CARGO:		TÉCNICO DE	NÍVEL SUPERIOR		
ÁREA	REQUISITO	CÓD.	SALÁRIO	VAGAS (*)CR	
Contábil-Financeira	Graduação em Economia e curso de especialização de, no mínimo, 360h na área contábil-Financeira.	ECO	R\$ 4.476,54	01	
Engenharia	Graduação em Engenharia e curso de especialização de, no mínimo, 360h em Comércio Exterior ou Logística ou Engenharia de Produção.	ECI	R\$ 4.476,54	07	

E inclui-se o que segue abaixo:

CARGO:		TÉCNICO DE	NÍVEL SUPERIOR		
ÁREA	REQUISITO	CÓD.	SALÁRIO	VAGAS (*)CR	
Geral	Graduação em qualquer área, com conhecimento de sistemas de segurança, serviços de inteligência, informação e contra-informação e auditoria em segurança.	GQA	R\$ 2.600,42	02	

III - Nos subitens 5.5.1, 5.7 e 14.8, ONDE SE LÊ: “Caixa Postal 100.538”, LEIA-SE: Caixa Postal 100.583.

IV - No subitem 9.1, ONDE SE LÊ: “Por requisito a partir de 5 vagas: 15 (dez) vezes o número de vagas.”, LEIA-SE: Por requisito a partir de 5 vagas: 15 (quinze) vezes o número de vagas.

As demais informações permanecem inalteradas.

HUGO JOSÉ AMBOSS MERÇON DE LIMA
Diretor-Presidente
Em exercício